

这辆迈腾咋回事儿? 半年追尾报警5回,还总在后半夜

“拿2万块钱算了……”近半年来,一辆大众迈腾在郑州街头几乎没有消停过,光追尾就报警了5回,而且事故多发后半夜,每次张口便要对方赔偿一两万元至两三万元,最关键的是被撞司机多涉酒驾。近日,郑州市公安局东风路分局交管巡防大队联合杭州路警务区,打掉了一个专门敲诈勒索酒驾司机的“碰瓷”团伙,抓获嫌疑人2名,暂扣作案大众迈腾轿车一辆。郑报融媒记者 张玉东 通讯员 王霞 文/图



疑点一 半年内5次因追尾报警

2018年1月4日0时许,杨某齐报警称,自己的迈腾在中方园路国基路口与一辆北京现代越野车发生追尾事故,对方驾驶员酒驾弃车逃逸。

交警五大队民警在现场从现代越野车乘客口中了解到,本身双方是要私了的,但因为迈腾司机杨某齐要价太高,喝

了酒的现代司机选择逃离。

经过事后估价:迈腾车估价5100余元,但杨某齐一直坚持索要赔偿金1.5万元,而且杨某齐在近半年内竟因追尾报警过5次,引起处理事故民警的怀疑,于是将该案线索移交东风路公安分局交管巡防大队。

疑点二 盯着饭店附近,多发后半夜

东风路公安分局交管巡防大队民警刘志翔迅速对该事件展开调查,一一和事故另一方的驾驶员取得联系。

经查,报案人杨某齐(男,28岁,周口太康人)于2017年夏天购买一辆二手大众迈腾轿车,并在8月10日办理了过户手续。

8月23日凌晨4时40分许,杨某齐与杨某浩(身份调查中)在南阳路兴隆铺路口发生追尾事故。据出租车司机讲述,事发前他曾在丰乐路鸿运饭店停车休息1个多小时。被撞后,迈腾司机下车就指责自己酒驾,还报了警。当然,因为出租车司机没有喝酒,杨某齐全责。

8月24日凌晨4时30分许,杨某齐又与杨某浩驾驶迈腾车在丰庆路追尾一辆

出租车。该出租车司机当时刚从三全路丰庆路口南侧路东范师傅牛肉面饮过酒。这次出租车司机确属酒驾,自己心虚,驾车逃逸。事后,该迈腾车估价车损4948元。出租车司机不敢露面,在杨某齐和杨某浩的各种“要求”下,由车主赔偿两人1.1万元。

12月10日0时30分,杨某齐、杨某浩驾车在航海路第十大街路口追尾一辆吉利金刚,两人又是下车直接指责对方酒驾,在现场索要2万元无果的情况下报警。吉利车驾驶员被刑拘。迈腾车估价6000余元,在双方协商时,两人以签署刑事谅解为条件要求吉利车赔偿车损1.8万元……

疑点三 司机驾驶技术不行? 他曾驾驶大车5年 未发生一起事故

难道是司机驾驶技术不行?经刘志翔调查,杨某齐为B2驾驶证,且驾驶大车5年未出一起事故,那么又为何在短时间驾驶小轿车事故频出呢?

1月26日,在种种疑问下,刘志翔让交警五大队民警通知杨某齐前往五大队对最近一次追尾事故进行协商赔偿。

破案 微信聊天提到碰瓷 嫌疑人被控制

“事故时,你的行驶轨迹是什么?”“你一共出过多少起事故?”“我是路盲,我脑子不好使”……面对警方的质疑,杨某齐显得异常淡定,而另一名嫌疑人杨某浩在回答相关问题时更是和杨某齐前言不搭后语。不过,刘志翔很快查到在杨某齐的微信聊天记录中曾提过碰瓷的事。

在种种事实面前,两名嫌疑人依旧拒不承认自己的犯罪行为。1月27日,郑州再降大雪,公安民警冒雪办案,在嫌疑人零口供情况下将他们刑事拘留。

刘志翔提醒说,公安机关严打酒驾行为,醉驾也已入刑,嫌疑人正是仗着酒驾司机心虚而狮子大开口,多数司机往往会选择破财消灾。只有杜绝酒后驾车,才不会给这种碰瓷团伙可乘之机。

2018高招体检启动

未经体检的考生
高校可不予录取

本报讯 记者28日从省招生办获悉,2018年河南高招体检即将全面启动。今年,所有参加我省普通高校招生统一考试以及提前单独招生(含对口招生)的考生均须参加身体健康状况检查。未经体检的考生,高校可不予录取。体检工作原则上4月底前结束。

为确保高考体检公平、公正,各地要选派思想好、业务熟、工作认真负责、专业资质合格、技术操作熟练的医务人员参加体检工作。未经培训或培训不合格的考生,不得参加高招体检工作。我省要求,高考体检按照“谁检查,谁签字,谁负责”的原则,落实体检医生、科室负责人、主检医师各自的岗位责任,认真核查考生身份信息,防止冒名顶替体检等违规行为发生。学生对体检结果有异议可申请复查。

郑报融媒记者 张竞映

金水区文化路一小 多种评价 七彩童年



本报讯 年终岁尾,期末来临,伴随着新课程改革的深入推进,金水区文化路第一小学学生学业评价也一改传统的单纯以考试分数来衡量学生发展的做法,采用“重视过程,强调多元”,同时加强操作性和实践性的灵活多样的评价形式。比如,口语场景的再现、抽签背诵课文、生字快乐书写、课文故事展演、成长记录袋等。

学业评价主体的多元化,检测了学生的综合素质,推动了学生的全面发展,真正落实了素质教育,促进了小学生健康成长。通讯员 宋静丽 文/图



首届郑州年货会

地点:中原国际博览中心(郑汴路106号) 时间:2月1日-13日(9:00-17:00)

糖酒食品 | 特色农产品 | 生鲜冷冻 | 年俗用品 | 惠民蔬菜 | 日用百货

主办单位:中国商业联合会 河南省酒业协会 河南省糖酒食品流通协会 河南省肉类协会 承办单位:旭峰会展 九州糖酒网

公交线路:乘42路、27路、35路、85路、3路、60路、985路到“中博家具中心站”下车即到。

咨询电话:0371-60227257